
  

 
marmony® Solutions GmbH 
Landshuter Straße 55 
94315 Straubing  
Tel.: 09421 9630189 
Fax: 09421 9630191 
info@marmony.com 
www.marmony.com 
  

 
Montageanleitung für Standfuß für marmony Infrarot-Natursteinheizungen 
Für marmony® Modelle  M500 und C480 (500 Watt Modelle) 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Anleitung vor Aufbau durchlesen. 
 
 
Sehr geehrte Kunden, 
 
mit diesem Standfuß können Sie alle Marmony 500 Watt Infrarotheizungen nachrüsten. 
Damit steht Ihnen neben der Wandmontage auch die freie Platzwahl im Raum zur Verfügung. 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lieferumfang: 

• 1 x Universalstandfuß für Marmony 500 Watt Infrarotheizungen bestehend aus: 
a, Standfußteil A 
b, Standfußteil B 
c, Standfußteil C 

• 4 x Sperrzahnmutter M5 

• 2 x Schraube M6 

• 2 x Flügelmutter M6 

• 1 x Bedienungsanleitung 



  
 

 

1 x Standfußteil A                       1 x Standfußteil B                              1 x Standfußteil C     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        (Keine Knickrille)                                 (1x Knickrille)                                 (2x Knickrille)  
 
 
 4 x Sperrzahnmutter M5          2 x Schraube M6               2 x Flügelmutter M6  
 
 
 
 
 
 
 
 
Aufbauzeit ca. 10 Minuten. Zum Aufbau werden zwei Personen benötigt. 
Es wird kein Werkzeug benötigt.  
 
 
Schritt 1 
Nach dem Öffnen des Versandkartons entnehmen Sie den Standfuß, sowie das Zubehör. 
Vor Montagebeginn lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung durch. 
 
 
Schritt 2 
Legen Sie die Standfußteile a, b und c (ohne diese zu knicken) flach auf den Boden.  
Achten Sie darauf, dass der Untergrund (Boden) eben und ohne Rückstände ist, die Kratzer 
verursachen könnten.  
 
 
 
 
 



  
 

 

 
Ziehen Sie die Schutzfolie von allen Standfußteilen (a ,b, c) ab. Es ist zu empfehlen, dass eine 
Person den Standfußteil hält und eine zweite Person die Folie abzieht. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schritt 3 
Legen Sie Ihre Marmony 500 Watt Infrarotheizung (Sichtseite nach unten) ebenfalls flach auf 
den Boden. Achten Sie darauf, Dass der Untergrund (Boden) eben und ohne Rückstände ist, 
die Kratzer verursachen könnten. ACHTUNG: keine heiße Platte auf den Boden legen.  Vor 
dem Montageschritt 3 den Netzstecker der Platte abstecken. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Schritt 4 
An Ihrer Marmony 500 Watt Platte befinden sich an den oberen 2 Gewindebolzen insgesamt  
vier Sperrzahnmuttern und zwei weiße Kunststoff-Abstandshalter an der Unterseite. Schrau-
ben Sie alle sechs Teile ab. Die vier Sperrzahnmuttern werden gebraucht, die zwei weißen 
Abstandshalter nicht mehr. Heben Sie diese aber für eine spätere Wandmontage auf. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

Oberseite 

Unterseite 



  
 

 

Schritt 5 
Montieren Sie zwei der mitgelieferten Sperrzahnmuttern (M5) auf die beiden Gewindebolzen 
der Unterseite der Infrarotheizung. Die Muttern, soweit herunterschrauben, dass 11mm der 
beiden Gewindebolzen darüber hinausstehen.  
 
 
 
 
 
 
 
               Sperrzahnmutter mit breiter Seite immer in Richtung der Standfußteile schrauben                   
  
 
Schritt 6 
Montieren Sie zwei der Speerzahnmuttern (M8), die bei Schritt 4 abmontiert wurden, wieder 
auf die beiden Gewindebolzen auf der Oberseite (Kabelseite) der Infrarotheizung. Schrauben 
Sie die Muttern herunter, dass 15mm der beiden Gewindebolzen darüber hinausstehen. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sperrzahnmutter mit breiter Seite immer in Richtung der Standfußteile schrauben   
 
 
Schritt 7 
Stecken Sie das Standfußteil A mit den vier Löchern auf die vier Gewindebolzen der Infra-
rotheizung. Ziehen Sie beim Auflegen das Netzkabel durch die runde Öffnung des Standfuß-
teiles A. 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

11 mm 

15 mm 

Oberseite 

Unterseite 



  
 

 

 
 
Schritt 8 
 
Biegen Sie das Standfußteil C auf der Seite, auf der die schwarze Nut zu sehen ist, um je-
weils ca. 90°.  ACHTUNG: Nicht mehrmals biegen! 
 
 
 
                                                                                                                       90° Winkel   
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nut zum Biegen 
 
 
Setzen Sie das Standfußteil C auf das Standfußteil A (Bild A) auf. Nehmen Sie zwei der Sperr-
zahnschrauben M5 (Bild B) und schrauben diese fest auf die Gewindebolzen (Bild C) auf.  
 
                              Bild A                                                                  Bild B  
 
 
 
 
   
 
                                                                                                          Bild C 
 
 
 
 
 
 
 
Kurze Seite 9cm         Breite Seite 13 cm  
 
 



  
 

 

Schritt 9 
 
Legen Sie jetzt Standfußteil B zuerst mit den Löchern auf der kurzen Seite des Standfußteil B 
in die Bolzen der Infrarotheizung.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stecken Sie jetzt die beiden Schrauben M6 durch beide Standfußteile. Siehe nachfolgendes 
Bild. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schrauben Sie innen jetzt die beiden Flügelmuttern M6 fest an. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

 

Nehmen Sie zwei der Sperrzahnschrauben M8 und schrauben diese fest auf die Gewindebol-
zen auf. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schritt 10 
Stellen Sie den Standfuß mit der montierten Infrarotheizung an die gewünschte Stelle. Das 
Aufstellen muss mit zwei Personen durchgeführt werden. Ziehen Sie die Speerzahnmuttern 
und Flügelschrauben nochmal per Hand nach. 
 
Folgendes muss unbedingt beachtet werden: 

• Standfuß mit Infrarotheizung nur auf ebenen Untergrund stellen 

• Nicht auf langflurige Teppiche stellen 

• Untergrund muss eben sein 

• Bedienungsanleitung der Infrarotheizung beachten. Besonders die enthaltenen Hin-
weise zu Abständen beachten. 

• Die Sicherheitshinweise der Infrarotheizung beachten 

• Standfuß so platzieren, dass sehbehinderte Personen, Kinder oder große Tiere diesen 
nicht umstoßen können 

• Das Stromanschlusskabel der Infrarotheizung (Spezialkabel) so verlegen, dass auf die-
ses nicht getreten oder es mit Stühlen beschädigt werden kann. Auch ein Überrollen 
des Stromkabels mit Drehstühlen und andern Rollen darf nicht erfolgen.  

• Standfuß und Infrarotheizung dürfen nicht abgedeckt werden. 

• Der Ständer ist nur für Marmony 500 Watt Infrarotheizungen geeignet. 
 
ACHTUNG: Den montierten Standfuß mit der Infrarotheizung beim Auf- und Umstellen nicht 
am Boden schieben, sondern mit zwei Personen tragen. Nur im kalten Zustand transportieren. 
Beim Anheben an der Platte anfassen. 
 
Wichtiger Hinweis: Ein Bruch der Infrarotheizung durch unsachgemäßes Aufstellen des 
Standfußes auf nicht geeigneten Untergrund oder nicht geeigneten Ort ist kein Garantiefall. 
 

marmony® Solutions GmbH  -  Landshuter Straße 55 -  94315 Straubing 
Telefon 09421 9630189  -  Telefax 09421 9630191 

info@marmony.com  -  www.marmony.com 


